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Ata da 17a Reunião Ordinária do 13° Período Legislativo da 49a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho, em 07 de junho de 
2023.

Aos 07(sete) dias do mês de junho do ano de 2023, ás 9:00h no 
Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram em 
Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador Heristow 
Rounyely Aragão Vieira, presentes os Vereadores:Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro, Antônio Cândido Ferreira Júnior, Etelminio 
Justino da Silva, Gerson Dionísio da Silva Filho, Gustavo 
Monteiro da Silva, Heristow Rounyely Aragão Vieira, Manoel 
Gomes de Melo, Miqueas Máximo Correia, Sebastião Faustino 
da Silva, Sergio Gomes da Silva, Tiago Avelino da Silva, Thiago 
Fernando da Silva e Wellington da Costa Macedo.O Presidente 
deu por aberta à primeira parte da Sessão, invocou a proteção de 
Deus, agradeceu a presença dos senhores Vereadores e demais 
municipes presentes. Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente 
autorizou o primeiro secretário a fazer a chamada de presença 
constatando a presença de todos os vereadores. Em seguida o 
Presidente autorizou a secretária legislativa da Câmara Municipal do 
Paudalho a fazer a leitura da Ata da 16a(décima sexta) Sessão 
Ordinária do 13°(décimo terceiro) período Legislativo da 49a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 
31 de maio de 2023.0 Presidente autorizou o primeiro secretário 
para fazer a leitura do expediente do dia do qual constou o 
seguinte:Leitura do Decreto Legislativo n°.04/2023 de autoria da 
Presidência da Câmara Municipal do Paudalho-EmentaiDispõe 
sobre a concessão de título de Cidadão Honorífico ao Sr.Severino 
Rodrigues da Silva.Projeto de Lei n°.05/2023 de autoria do Poder 
Excetivo Municipal-Ementa:Autoriza o Poder Executivo a abrir 
Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal e dá outras 
providências. Parecer da Comissão Especial n°.05/2023 ao Projeto 
de Decreto Legislativo n°.05/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Wellington da Costa Macedo(Teto do Povo)- 
Ementa:Dispõe sobre a concessão de título de Cidadão Honorífico e
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dá outras providências-Aprovado na Comissão.Projeto de Decreto 
Legislativo n°.05/2023 de autoria do Gabinete do Vereador 
Wellington da Costa MacedofTeto do Povo)-Ementa:Dispõe sobre 
a concessão de título de Cidadão Honorífico e dá outras 
providências.Parecer da Comissão Especial n°.06/2023 ao Projeto 
de Decreto Legislativo n°.06/2023 de autoria do Vereador 
Heristow Rounyely Aragão Vieira(Dr.Heristow)-Ementa:Dispõe 
sobre a concessão de título de Cidadão Honorífico e dá outras 
providências-Aprovado na Comissão.Projeto de Decreto 
Legislativo n°.06/2023 de autoria do Vereador Heristow Rounyely 
Aragão Vieira(Dr.Heristow)-Ementa:Dispõe sobre a concessão de 
título de Cidadão Honorífico e dá outras providências.Parecer 
n°.09/2023 da Comissão de Constituição, Justiça e Redação a 
Moção n°.04/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Antônio 
Cândido Ferreira JúniorfJúnior Dona)-Ementa:Votos de Aplausos 
aos relevantes serviços prestados ao município de Paudalho-PE- 
Aprovado na Comissão.Moção n°.04/2023 de autoria do Gabinete 
do Vereador Antônio Cândido Ferreira Júnior(Júnior Dona)- 
Ementa:Votos de Aplausos aos relevantes serviços prestados ao 
município de Paudalho-PE. Redação Final n°.22/2023 da Comissão 
de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°. 14/2023 
de autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira 
Júnior(Júnior Dona)-Ementa:Denomina Rua Jonas Rodrigues em 
Guadalajara no município de Paudalho e dá outras 
providências.Redação Final n°.23/2023 da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.15/2023 de 
autoria do Gabinete do Vereador Tiago Avelino da SilvafTiago de 
Chã do Conselho)-Ementa:Denomina nome de Rua Bom Jesus, 
Rua Hermínio Gervásio, Rua São José, Rua José Bonifácio, Rua 
Sônia Maria, Rua do Girassol, Rua do Buraco, Rua da Preguiça, Rua 
Beatriz Julia da Conceição, Rua Manoel João Tenório, Rua Firmino 
Brasil, Rua da Paz, Rua Nossa Senhora do Carmo, Rua da União, 
Rua Arlindo Brito de Mascena, Rua do Campo, Rua Bom Pastor, Rua 
Severino Gervásio da Silva, Avenida Amaro Leitão, Avenida Miguel 
Lucas, Avenida Amaro Severo, situadas no bairro de Chã de 
Conselho e dá outras providências. Redação Final n°.24/2023 da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação a Moção 
n°.01/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Thiago Fernando
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da Silva(Thiago Moreiraj-Ementa:Moção Honrosa de Voto de 
Aplauso ao Clube Carnavalesco Cruzeiro do Sul por haver sido 
habilitado na primeira fase de concorrência ao titulo de Patrimônio 
Vivo Cultural do Estado de Pernambuco.Redação Final n°.25/2023 
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação a Moção 
n°.03/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Thiago Fernando 
da Silva(Thiago Moreira)-Ementa:Moção Honrosa em Gratidão aos 
Pastores Evangélicos Paudalhenses pelos relevantes efeitos sociais 
positivos gerados por seus serviços prestados. Requerimento 
n°A2J2023 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro, solicitando à Mesa Diretora da Câmara 
Municipal do Paudalho-Ementa:Realização de Audiência Pública 
para tratar da situação da Ponte do Itaíba, importante patrimônio 
histórico arquitetônico do nosso município.Indicação n°.61/2023 de 
autoria do Gabinete do Vereador Sergio Gomes da 
Silva(Sergeth), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia extensivo ao 
Secretário de Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa.Para 
que seja providenciada uma Placa de identificação do município de 
Paudalho.lndicação n°.62/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador WeUington da Costa Macedo(Teto do Povo), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia extensivo a Secretaria de 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa.Para que seja 
desapropriado um terreno na Rua Miguel Arraes dando acesso a 
Rua José Joaquim de Santana.Indicação n°.63/2023 de autoria do 
Gabinete do Vereador Wellington da Costa MacedofTeto do 
Povo), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia extensivo a 
Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Agrário e Assistência 
Social-Ementa:Construção de um CRAS em Guadalajara. 
Indicação n°.64/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Gerson 
Dionísio da Silva Filhoflrmão Gersom), solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia extensivo a Secretaria de Desenvolvimento 
Urbano e Agrário-Ementa:Saneamento e pavimentação em 
paralelepípedo(calçamento), da Rua do Aruá, no bairro de Chã do 
Pinheiro.Indicação n°.65/2023 de autoria do Gabinete do
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Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Mareei Io Fuchs 
Campos Gouveia extensivo a Secretária de Saúde, Sra. Maria 
Lúcia Matias Ferreira-Ementa:Que seja criado um instrumento de 
controle social para a população acompanhar suas solicitações na 
Secretaria de Saúde.Indicação n°.66/2023 de autoria do Gabinete 
do Vereador Miqueas Máximo Correiaflrmão Miqueas), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia extensivo a Secretaria de 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa:Serviço de limpeza e 
manutenção da caixa d'água do chafariz em Piracirica.Em seguida o 
Presidente anunciou que as Indicações acima mencionadas serão 
encaminhadas as autoridades competentes;Decreto Legislativo 
n°.04/2023 de autoria da Presidência da Câmara Municipal do 
Paudalho, seguirá para publicação e o Projeto de Lei n°.05/2023 de 
autoria do Poder Excetivo Municipal, seguirá para as Comissões 
Competentes.Em seguida o Presidente convidou o Vereador Alceu 
Edinardo Gusmão Monteiro, para fazer uso da tribuna. De acordo 
com a Resolução de n°. 02/2014 a fala dos respectivos Vereadores e 
demais oradores constam em gravação de áudio arquivado na 
Secretaria Legislativa da Câmara Municipal do Paudalho.Não houve 
explicação pessoal à matéria em pauta.Por não haver mais Vereador 
inscrito para fazer uso da tribuna, o Presidente antecipou a ordem do 
dia. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente autorizou o 
primeiro secretário para fazer a chamada de presença para início dos 
trabalhos da Ordem do Dia, onde foi constatada a presença de todos 
os Vereadores.Em seguida o Presidente Colocou a Ata da 
16a(décima sexta) Sessão Ordinária do 13°(décimo terceiro) 
período Legislativo da 49a Legislatura da Câmara Municipal do 
Paudalho realizada no dia 31 de maio de 2023, em discussão, em 
votação-Aprovada por Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Requerimento n°.42/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, solicitando à Mesa 
Diretora da Câmara Municipal do Paudalho-Ementa:Realização 
de Audiência Pública para tratar da situação da Ponte do Itaíba, 
importante patrimônio histórico arquitetônico do nosso município.Os 
Vereadores Alceu Edinardo Gusmão Monteiro e Wellington da 
Costa Macedo(Teto do Povo), fizeram referência ao Requerimento
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acima mencionado. Em seguida o Presidente colocou o referido 
Requerimento em votação-Aprovado por Unanimidade em única 
discussão e votação.Em seguida o Presidente autorizou o pnmeiro 
secretario a fazer chamada nominal ao Projeto de Decreto 
Legislativo n°.05/2023 de autoria do Gabinete do Vereador 
Wellington da Costa MacedofTeto do Povo).Após o processo de 
votação, o presidente anunciou o resultado-Projeto de Decreto 
Legislativo n°.05/2023 de autoria do Gabinete do Vereador 
Wellington da Costa MacedofTeto do Povo)-Ementa:Dispõe sobre 
a concessão de título de Cidadão Honorífico e dá outras 
providências-Aprovado por Unanimidade em única discussão e 
votação.Dando continuidade, o Presidente autorizou o primeiro 
secretário a fazer a chamada nominal ao Projeto de Decreto 
Legislativo n°.06/2023 de autoria do Vereador Heristow Rounyely 
Aragão Vieira(Dr.Heristow), o qual obteve o seguinte resultado- 
Projeto de Decreto Legislativo n°.06/2023 de autoria do Vereador 
Heristow Rounyely Aragão Vieira(Dr.Heristow)-Ementa:Dispõe 
sobre a concessão de título de Cidadão Honorífico e dá outras 
providências-Aprovado por Unanimidade em única discussão e 
votação.Redação Final n°.22/2023 da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.14/2023 de autoria do 
Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira JúniorfJúnior 
Dona)-Ementa:Denomina Rua Jonas Rodrigues em Guadalajara no 
município de Paudalho e dá outras providências-Aprovada por 
Unanimidade em única discussão e votação.Redação Final 
n°.23/2023 da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao 
Projeto de Lei n°.15/2023 de autoria do Gabinete do Vereador 
Tiago Avelino da SilvafTiago de Chã do Conselho)- 
Ementa:Denomina nome de Rua Bom Jesus, Rua Hermínio 
Gervásio, Rua São José, Rua José Bonifácio, Rua Sônia Maria, Rua 
do Girassol, Rua do Buraco, Rua da Preguiça, Rua Beatriz Julia da 
Conceição, Rua Manoel João Tenório, Rua Firmino Brasil, Rua da 
Paz, Rua Nossa Senhora do Carmo, Rua da União, Rua Arlindo Bnto 
de Mascena, Rua do Campo, Rua Bom Pastor, Rua Severino 
Gervásio da Silva, Avenida Amaro Leitão, Avenida Miguel Lucas, 
Avenida Amaro Severo, situadas no bairro de Chã de Conselho e dá 
outras providências-Aprovada por Unanimidade em única 
discussão e votação.Redação Final n°.24/2023 da Comissão de
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Constituição, Justiça e Redação a Moção n°.01/2023 de autoria 
do Gabinete do Vereador Thiago Fernando da SiivafThiago 
Moreira)-Ementa:Moção Honrosa de Voto de Aplauso ao Clube 
Carnavalesco Cruzeiro do Sul por haver sido habilitado na primeira 
fase de concorrência ao titulo de Patrimônio Vivo Cultural do Estado 
de Pemambuco.O Vereador Thiago Fernando da SiivafThiago 
Moreira), fez referência a Moção acima mencionada.Em seguida o 
Presidente colocou o referida Moção em votação-Aprovada por 
Unanimidade em única discussão e votação.Redação Final 
n°.25/2023 da Comissão de Constituição, Justiça e Redação a 
Moção n°.03/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Thiago 
Fernando da SiivafThiago Moreira)-Ementa:Moção Honrosa em 
Gratidão aos Pastores Evangélicos Paudalhenses pelos relevantes 
efeitos sociais positivos gerados por seus serviços prestados- 
Aprovada por Unanimidade em única discussão e votação.Não 
havendo mais matérias a serem discutidas, o Presidente deu por 
encerrada a Sessão Ordinária, marcando para a próxima quarta-feira 
dia 14 de junho do ano de 2023 às 9h, a próxima Sessão no Salão 
Nobre da Câmara Municipal do Paudalho de forma presencial. E para 
constar foi lavrada a presente Ata a qual após ser lida e discutida vai 
assinada pelo Presidente da Mesa dos trabalhos e demais membros 
da mesa.
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